

主办:大冶有色集团
2012年2月29日 星期三
农历壬辰年二月初八
新闻热线:0714-5392320

第2522期 本期8版
湖北省内部资料准印证第1001/HS号

大冶有色报

锤 炼 与 开 拓 永 恒

发展历程(六)

1960年4月23日14时,贫化炉冶炼出第一包冰铜。同年10月19日,国家副主席董必武视察大冶冶炼厂,并作《咏汪英华》诗一首。

张麟在公司党委中心组学习会上指出 要认真贯彻落实公司“两会”精神 全面加强形势任务教育

**新华社编发通稿:
铜绿山矿
“老矿焕发青春”**

本报讯(记者 王克礼)2月26日,新华社向全国编发题为《集约开发,老矿焕发青春》组照通稿,报道铜绿山矿坚持走可持续发展之路,集约节约合理开发矿产资源的情况。

新华社的通稿中写道:2月25日,工人在大冶有色集团铜绿山矿海拔负425米中段8415采场工作。近年来,湖北大冶有色集团铜绿山矿坚持走可持续发展之路,集约节约合理开发矿山资源。目前,该矿于2009年新开工的铜绿山矿X1号矿体开采工程已掘进到负635米,预计2014年建成投产。该工程可新增众多资源储量,延长矿山服务年限13年。铜绿山矿开采的历史久远,由于长期开采,当地已探明矿石储量渐渐无法满足生产正常需要。为此,大冶有色集团铜绿山矿积极探索深层探矿技术,寻找新的矿源,满足正常采掘的需要。通稿是以组照的形式编发,作者杜华举是新华社高级记者,新华社湖北分社图片总监,湖北省摄影家协会副主席。杜华举此次是为公司通讯员培训班讲学而来的,在三天时间里,他专程赶往铜绿山矿井下采访,并被公司“十一五”期间的快速发展及铜绿山矿这座“焕发青春”的老矿所感动。

新华社编发通稿后,中国门户网站“中国政府网”在第一时间转载。随后,央视网、搜狐网等国内知名网站纷纷转载,形成了良好的宣传和推介大冶有色集约节约开发矿产资源、实现快速发展的氛围,大冶有色的社会美誉度和影响力会进一步增强。



**铜绿山矿新年
“达人机台”易主**

本报讯(通讯员 吴兵)2月19日,从铜绿山矿企管科了解到,在开年对各单位“给力班组、达人机台、星级工段”的考核评审中,取消10个“达人机台”资格,同时被取消的还有2个“给力班组”和1个“星级工段”资格,流动到新达标的区域主人。

该矿为充分调动全员参与SS管理的积极性,按季度对全矿“给力班组、达人机台、星级工段”进行复检,对考评中滑坡的区域,坚决取消已获得的荣誉称号及奖牌,重新奖励给通过现场改进达标的区域。

本报讯(记者 王克礼)2月27日,集团公司党委书记、董事长张麟在公司党委中心组学习会上明确指出,当前首要任务是要认真贯彻落实公司“两会”精神,全面加强形势任务教育,确保公司2012年生产经营和发展目标顺利实现。

公司党委中心组学习会由张麟主持,会上学习了全省经济工作会议和全省国资监管工作会议精神。张麟在做辅导讲话时表示,中央提出今年经济工作的总基调是“稳中求进”,湖北省结合实际,

创造性地贯彻落实中央精神,明年全省经济工作要实现“五进”,即稳神竞进,逆势而进,实虚并进,扎实推进,激情奋进,公司今年“两会”上的工作部署和安排,就是全面贯彻中央和湖北省经济工作会议精神的具体。张麟指出,稳神竞进,对大冶有色而言,不是安稳和静养,而是增强“坐不住”的责任感、“等不起”的紧迫感、“慢不得”的危机感,稳神竞进重在“进”,这就要求公司广大干部职工要有大局观念,拒接个人主义,同心同德、奋力拼搏。张麟指出,当前公司首要任务是要认真贯彻“两会”精神,要结合管理提升年活动,围绕提升执行力,对标国际化主题,全面加强形势任务教育。开展形势任务教育活动,要抓紧时间把公司的年度目标、当前面临的困难、存在的优势及措施的出台等进行宣贯,统一职工思想,调动职工投身生产经营和改革发展最前沿的积极性和主观能动性,去全面实现公司2012年生产经营和发展目标。张麟说,观念决定变化,目标决定

成果,理念决定行动,近二年来,公司职教事业发展迅速,这是观念、目标和理念的变化而带来的结果,我们宁可要不完美的改革,也不要不改革的危机,改革是有风险的,不改革是很危险的。

集团公司总经理翟保金就冶炼厂氧气计量、铜山口矿尾矿库等相关工作提出了要求,公司领导温森、王勇、谭耀宇、吴礼杰、李书举、王根、刘传转、陈志友、封明瑞及公司其他领导,公司党委中心组成员等参加了活动。

公司获湖北省省属企业创建“四好”领导班子先进集体

本报讯(通讯员 吴治刚)2月21日,湖北省国资委监管工作会议在武昌召开,会上公司被授予湖北省省属企业创建“四好”领导班子先进集体荣誉称号。

2011年,公司领导班子按照省委和省国资委党委的要求,紧紧围绕“政治素质好、经营业绩好、团结协作好、作风形象好”的总体目标,贯彻落实科学发展观,推动公司实现科学发展,深化企业内部改革,加快经营机制转换,推进管理创新,提升基础管理水平,加强作风建设,落实党风廉政建设责任制,贯彻民主集中制,不断完善领导班子集体议事制度和科学决策机制,坚持“大福利”理念,为职工办实事好事,构建和谐有色,有效推进了公司领导班子建设和整体效能的发挥。2011年,公司全面实现生产经营和改革发展任务,打造湖北省有色金属千亿元企业的目标更进一步。

**省援藏办领导
来公司调研**

本报讯(记者 陶三保 实习记者 张笠)2月28日,省国资委援藏工作办公室主任贺廷虎,省民宗委宣传处处长谭兵及新华社湖北分社记者黎昌政、贺大庆等来公司调研,集团公司副总经理余利先参加了座谈。

座谈会上,余利先首先简介了公司的相关情况,并详细介绍了公司援藏工作的情况。余利先表示,今年公司将重点做好雅拉香布矿泉水的市场营销工作及稳步推进矿产资源基地的建设。

贺廷虎充分肯定了公司在援藏工作上取得的成就,并表示将就公司提出的问题进行协调。

新闻导读

**公司总部全面部署
2012年工作**

2版 综合报道

**用热忱镌绣青春的
钉耳女工**

3版 铜都风尚

光影记录着美丽

4版 铜都花苑

“粗人”班长的二三事

5版 一线报道

丰山两会工作报告解读

6-7版 基层两会

**通讯员培训班
摄影习作选登**

8版 编通往来



公司工会召开第七届十七次全委会议

本报讯(记者 张国平)
2月25日,公司工会在职业教育中心多功能厅召开第七届十七次全委(扩大)会议,贯彻落实公司“两会”精神,布置2012年公司工会工作。集团公司党委书记、董事长张麟出席会议并作重要讲话,集团公司工会主席吴礼杰作工会工作报告。

吴礼杰代表公司工会常委会作题为《坚持“两个维护”

发挥“三大作用”、团结动员职工为公司实现跨越式发展做出新贡献》的工作报告,报告对2011年工会工作作了回顾。2011年,公司工会被全国机冶建材工会评为“先进集体”,公司获得由中华全国总工会等5家联合授予的“全国模范劳动关系和谐企业”称号。报告还对2012年工会工作作了部署。

张麟对2011年工会工作表示充分肯定。他表示,2011

年公司工会工作紧扣了生产经营中心工作,创新了工作方式,群众生产、劳动竞赛、退休职工管理等工作都得到了职工的认同。他对工会工作提出了五点要求,一是再创企业和稳定新局面,二是再创群众生产新效益,三是再聚经营管理新活力,四是再做融入中心新探索,五是再上自身建设新台阶。

会上还作了工会经费审

查报告,表彰了2011年度公司优秀工会工作者、优秀工会之友、“安康杯”竞赛先进单位等,公司领导张麟、吴礼杰为获奖者颁奖。

吴礼杰与各直属单位工会签订了《2012年公司工会工作目标责任书》,冶炼厂、铜绿山矿、动力分公司、丰山铜矿、建安公司等单位工会主席在会上作了工作经验交流发言。

在解放思想中推动鑫诚公司新一轮发展

■ 鑫诚公司董事长、总经理 方同华

思想是行动的先导,解放思想是推动事业发展的一大法宝。实践证明,我们思路的每一次深化、工作的每一次突破、发展的每一次提速,无一不是解放思想的结果。大冶有色能有今天的不断加快发展、跨越崛起的良好局面,直接得益于长期不懈的思想解放。这次张麟董事长发表《再谈解放我们的思想》的文章,就是号召公司全体干部职工紧紧围绕公司两会的战略部署,进一步转变观念,转变作风,创

新思路,创新方法,创造性地开展工作,努力实现“四个新突破”。

一是在转变思想观念上寻求新突破。加快发展不停步,解放思想无止境!我们要进一步加大自身思想解放的力度。要认真研读《再谈解放我们的思想》一文,不但要把握文章的精髓,而且要深入查找自身的差距和不足,坚持在解放思想中统一思想,真正树立敢于突破,敢担风险,敢于负责的态度,打

破惯性的束缚,研究新情况,解决新问题,实现新跨越。就鑫诚公司的情况而言,近几年来在市场竞争中我们不断转变观念,不断摸爬滚打,积累了 (下转第2版)

再谈解放思想